

Referat. Tømmerby Menighedsråd:  
Menighedsrådsmøde onsdag d. 5. april kl. 18.30 i Konfirmandstuen

1. Underskrive referater:
  - Februar og marts referater underskrevet.
2. Siden sidst
  - Fin påskefrokost på Trye i samarbejde med plejehjemmet og Aktivkomiteen med omtrent 60 deltagere. Gentages gerne.
  - Der har været brandsyn i Tømmerby kirke 5/4. Det blev anbefalet at imprægnere adventskrans og juletræ. Der skal være vand i nærhed af juletræet.
3. Kommende arrangementer
  - Forberedende budgetsamråd d. 13. april kl. 19 i Hanstholm kirkecenter. Anne Grethe og Viggo deltager.
4. Rundsendelse af referater
  - Referent sender fortsat rundt på mail foruden at de lægges op på intranet.
  - Det ville være en fordel hvis emner til beslutning af fælles interesse kommer på dagsorden på fællesmøder og ikke besluttet separat.
5. Beslutning om tomme gravsteder
  - Udlægges i græs.
6. Reparation af krucifiks
  - Vejkorset i krydset mellem Gl. Aalborgvej og Glædevej/Vestergade væltede i februar. En mulighed er at søge Grethe og Jørgen P. Bornerups Fond, der udlodder til december. De forskellige foreninger samt menighedsråd kan gå sammen om at søge de 7.000 – 10.000 kroner, som reparationen vil koste.
7. Opgørelse over kollekt og indsamlinger
  - Vi skal være opmærksomme på afleveringsfrister.
8. Beslutning ang. fælles lydanlæg
  - Tilbud: 8.200 kroner for lydanlæg til deling mellem Øsløs-Vesløs-Arup og Tømmerby-Lild (bilag). Aktivitetsudvalget får mandat at forestå indkøbet i samarbejde med nabosognet.
9. Beslutning ang. manglende betaling for gravsteder
  - Pågældende regninger slettes i dette tilfælde.
10. Budget 2024. Hvornår starter arbejdet?

- Aktivitetsramme: Vi beder regnskabsfører om hjælp til et udtræk af udgifter og indtægter i forbindelse med arrangementer 2022. Ønsker til 2024:  
Anlæg: Fredberg/lysestageprojekt.  
Drift: Reparation af orgelpiber.
  - Vi holder fokus på budget på næste ordinære møde.
11. Budgettet i år. Hvor finder vi besparelser for overskridelsen sidste år?
- Drøftes i forbindelse med budget på næste møde.
12. Beredskabsplan ved brand/ulykke
- Beredskabsplan er udfærdiget, jf. bilag i mappen. Der skal laves en brandøvelse.
13. Stillingsbeskrivelser. Findes disse?
- Undersøges om de findes i Provstiet og/eller menighedsrådets arkiv, eller om der skal udfærdiges ny. Kontaktperson følger op.
14. Høringssvar skolestrukturdebat
- Menighedsrådene bør gå sammen om et sådant. Præsten laver udkast.
15. Kirkedige
- Projektbeskrivelse fra Skerpinglund APS af 20. marts 2023 tiltrædes.
16. Eventuelt.
- Intet.

Referent: Julius Holst